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Pacuem makcumansHozo npozuba 6aiku no 6mopomy npedetbHoMy COCMOAHUID
f= 5/384 * (Quop L'VEL) <[],

rae E = 2*10" kH/cmM> — Momy b ynpyrocTH.

I«= 31900 cm* (uz copramenTa).

[f] npenenbHo ponycrumslii niporu® ans AnuHbl npoaeta 15,2m; [/ff = 67,39 mm;
f=45,94 mm.

45,94 < 67,39.

Hcxoasa u3 pacuetor BeiOpaHHas 6anka 2 M 3 oTBeUaeT BCEM 3aAaHHBIM NapaMeETPaM MPOUHOCTH s
BbIOpaHHOK KOHCTPYKLIMH.
B cBsi3u ¢ TeM, YTO Wy, MOYTH paBHO Wy pEKOMEHAYETCA YCTAHOBHTD MO LIEHTPY Ganku

JOTIOHUTEABHYIO KOJIOHHY.

Pacuem 6anxu 4 na npozu6 IIponem b
HopMaTHBHaA paBHOMEPHO pacnpefejeHHas Harpy3ka Ha 6aJiky
Pruopu=PI1+P2
CymmapHas Harpyska
Py =PI*KI1+P2*K2
Jlna naHHOro NOMELNEHHA BpeMeHHas Harpy3ka OT CHEXHOro MOKpOBa
coctapnseT 5 klla unu 500 kr/mM2. TonmuHa CHEXHOro NOKpoBa M.
P1 =35«lla
K1 = 1,2 ~ ko3¢ puumeHT 3anaca HAAEHHOCTH
P2 = 41,4 kr/m’ (banka 35b1)- Bec Ganku Ha | M
K2 = 1,3 — xoadduumenT 3anaca.
Pouopu=35+0,414=35,414xlla
Peyu=35%1,2+0,414%1,3-42 +0,54-42,54xIla

HopmatuBHasi Harpy3ka Ha 0aJjky
a max = 0,9m
Q:pr_P HOPM *a

Ouopn=33,414*%0,9=31,88«lla/m

PacueTnasn Harpyska Ha 6ajaky
Qpac =P, cym *a

Opac=42,54*0,9=38,286kl1a/m



MarcumansHoll uszubaouini Momenm:
Moax = (Qpac L)/8;

L — Ona nponema b= 12,24 m

Mumax = (38,286*12,24%)/8 = 716,99

Maxcumansnan NOnEpeYHan cuaa;

Qmax 7z (me L)Z,
Qmax = (38,286%12,24)/2 = 234,31

Tpebyemobrit Momenm conpomugienus nNONEPEYHO20 CEHEeHUA DANKU OMHOCHMENLHO OCU X:
Wopx= Muad/(C1RY:);

rae ¢1= 1,12 — kosdpduuMeHT, YUHTHIBAIONIHI MnacTHYeCKHE aedopmaumy;

Ry =240 mIla — pacueTHoe conporusieHue usrnby s CTanu.

Ye = 0,9 - ko3 puuueHT yenoenii paboTsl.

Wonpe = 2560,7 eM’

Buibpannas 6anka 4 —35b1 uMeeT MOMEHTOM COMPOTUBAEHHUA OTHOCHTEILHO OCH X —
W,=641,3 cMm3

Wy> Wapx. He Brinonusercs

Pacuem maxcumanbiozo npozuba banku no mopomy npedenbHoMy COCMOAHUIO

f= 5/384 * (Quopu L'VEL) < [f],

rae E = 2*10* kH/em® — MOAY/lb YAPYTOCTH.

I,= 11094,49 cm* (u3 copramenTa).

[f] npeaensHo nonycTUMbIA nporud ans anuuel nposeta 12,237M ([poner B); [f] = 56,31 mm;
f=96,97 MM.

f< [f]. He Boinonusaercs

Hcxons uz pacueros, Ha yuactke nponeta b banka 4 He cooTBeTCTRYET 33aHHBIM NapameTpam
NPOYHOCTH /1 BBIOPaHHO# KOHCTPYKUHH.
JIna ycTpaHeHHS KPUTHUYECKHMX HArpy3ok HeoOXOAMMO C Kax ok cTOpOHBE OT Oankd 4 Ha yyacTke

nponera b noGaBuTL 0AHY aHanOrU4HYIO GanKy Ha paBHOM YAANEHHH APYT OT Apyra.
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Pacuem 6anxu 2 u 3 na npoub

HopmaTuBHas paBHOMEpPHO pacnpejejieHHAas Harpy3Ka Ha 6ajaxky
Puopu=P1+P2

CymmapHas Harpyska

Peyu=PI*KI1+P2*K2

Insa jaHHOro NOMELLEHHUs BpeMEHHAs Harpy3Ka OT CHEXXHOrO MOKpOBa
cocrasaser 5 kl1a unu 500 kr/mM2. TonawmHa cHexHOro nNokposa IM.
Pl =30klla

K1 = 1,2 — ko3¢ duureHT 3anaca HaieKHOCTH

P2 = 77,6 kr/m* (Banka 45M1)- Bec Gankn Ha | M’

K2 = 1,3 - koadpduumueHT 3anaca.

Pruops=30+0,776=30,776rl1a

Poy=30*1,2+0,776*1,3=36 +1,01=37,01xlla

HopmaTuBHast HATpy3Ka Ha 0ajaky

a max = 0,9Mm

Ouops=Puopu *a

Ouopn=30,776*0,9=27, 7xlla/m

PacueTHas Harpy3ka Ha Oanky

Opac=Peyu *a

Opac=37,01%0,9-33,3Ixlla/m

Maxcumanonsiii uzzubarouiuii Momenm:

Maas = (Qpac L)/8;

L —ona Banku 3= 15,2 m

Mmax = (33,31%15,2%)/8 = 961,99

Maxcumanvran nonepeunan cuna:

Omax = (Qpac L)/2;

Qmax = (33,31*15,2)/2 = 253,16

Tpebyemotii MOMeHM CORPOMUBTEHUA NONEPEUHO20 CEHERUA BANKU OMHOCUMENbHO OCH X:
W, mpx~ Muya/(c; Ryye);

rae ¢= 1,12 — koadpUUHEHT, yYUTIBAIOLIKI MJ1aCTHUECKHE AedopMaLInHy;

Ry =240 mlla — pacueTHOe conpoTHBNEHHE H3ruby ANA CTANH.

¥ = 0,9 — koadppuumeHT ycnosuii paboTsl.

W= 1413,5 e’

BeiOpannas 6anka 3 — 45M1 umMeeT MOMEHTOM COTIPOTHBIICHUA OTHOCUTENbHO OCH X —

W= 1420 cm3:

Wy> Wops.



